

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Kamata kao cijena novca". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

\*Visoka poslovna škola strukovnih studija iz Čačka

SEMINARSKI RAD

Predmet:

Finansijska tržišta i berzanski menadžment

Kamata kao cijena novca

101-015-09

NOVEMBAR, 2010.

SADRŽAJ

UVOD

Drugo, poslovanje svake banke mora se obavljati sa sigurnošću, ako banka želi da ima poverenje javnosti i ako želi da kontinuirano obavlja svoje poslovanje, da bi zaštitila depozitare. U najopštijem izrazu, kamatna stopa izražava cenu korišćenja kreditnih i novčanih resursa na finansijskom tržištu. Visina kamatne stope kao cene korišćenja kreditnih i finansijskih resursa je povezana sa stopom korisnosti sredstava u odnosu na vreme njihovog korišćenja. Stopa korisnosti sredstava uvek je veća u sadašnjem u odnosu na neko buduće vreme, pa je otuda i kamatna stopa kao izraz cene korišćenja odgovarajućih novčanih i finansijskih resursa radičita i saglasna određenoj stopi njihove korisnosti. To je i osnova razlike sadašnje i buduće potrošnje, odnosno odlaganja potrošnje u obliku štednje, i sticanja imovine u nekom budućem vremenskom periodu.

POJAM I FUNKCIJE KAMATE

Najznacajnije f-je kamate su: faktor formiranja štednje, faktor racionalne upotrebe sredstava, faktor upotrebe sredstava, faktor uspešnog funkcionisanja finansijskog tržišta, faktor efikasne alokacije sredstava, faktor monetarno- kreditne regulacije i efikasne monetarne politike, faktor za funkcionisanje bankarskog sistema, faktor formiranja troškova poslovanja iraspodele dohotka,

faktor za medjunarodno kretanje kapitala, faktor zaštite realne vrednosti novca i koriscenje kapitala u uslovima inflacije, faktor efikasne stabilizacione politike.

MEHANIZAM KAMATNIH STOPA

Kamatne stope centralne banke

Transakcije na tržištu novca odvijaju se po određenoj ceni – kamati. Kamata se najčešće određuje u odnosima između banaka uz uvažavanje situacije koja je na tržištu, zatim između banaka i njihovih komitenata, kao i poslovnih banaka i centralne banke. Kamatna stopa se slobodno formira na tržištu kao odraz odnosa ponude i tražnje novca i tada se prilagođavanje vrši prema eskontnoj i lombardnoj stopi centralne banke, diskontnoj stopi cen.ban. na hartije od vrednosti tržišta novca, neto kamati koja se formira na internacionalnom tržištu novca. Kam. stope su uglavnom odraz stvarne tražnje novca. Eskontna stopa je kamatna stopa po kojoj centralna banka odobrava kredite poslovnim bankama kao osnovni kanal emisije primarnog novca. Lombardna kamatna stopa je kamatna stopa centralne banke po kojoj ona na bazi zaloga hartija od vrednosti daje kredite za likvidnost poslovnim bankama. Diskontna kamatna stopa je ona po kojoj se vrši emisija i otkup hartija od vrednosti na tržištu novca od strane centralne banke. Rediskontna kamatna stopa je ona stopa po kojoj banka vrši otkup ranije emitovanih hartija od vrednosti koje se već nalaze na tržištu novca i po pravilu je viša od diskontne stope što utiče na visinu rashoda i prihoda banaka.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)